
 

Ακόμα μία μεγάλη επιβάρυνση για το λαϊκό 
εισόδημα στο όνομα των ελεύθερων χώρων 
από τη Δημοτική αρχή Λυκόβρυσης Πεύκης 

 

Πάνω στο ήδη υπαρκτό πρόβλημα των ελεύθερων χώρων που συνεχώς περιορίζονται βρήκε να 
πατήσει ο Δήμαρχος και συνολικά η δημοτική αρχή για να σερβίρει το νέο χαράτσι. Το 
ανταποδοτικό τέλος απαλλοτρίωσης που θα ξεκινήσει να εφαρμόζεται άμεσα και θα 
επιβαρύνει τα δημοτικά τέλη κατά 35% φτάνοντας τα 2ευρώ/τμ. είναι  άδικο και αντιλαϊκό και 
θα επιβαρύνει ακόμα περισσότερο ένα λαϊκό εισόδημα που συνεχώς πιέζεται προς τα κάτω μέσα 
από την υπέρμετρη φορολόγηση του λαού από το κεντρικό και το τοπικό κράτος και την ακρίβεια 
που καλπάζει. 

Μιλάμε για εκείνο το κράτος που: 

- το πρωτογενές πλεόνασμα μόνο για το πρώτο τρίμηνο του 2026 φτάνει στα 4,4 δις ευρώ με 
στόχο 2,7 δις μέσα από την ακρίβεια που καλπάζει και την φορολογία που αυξάνεται. 

- δίνει απλόχερα δις για ΝΑΤΟϊκές δαπάνες για να υπερασπίζονται τα συμφέροντα των 
εφοπλιστών και των πετρελαιάδων αφού μόνο οι Patriot που βρίσκονται εκτός συνόρων και 
οι φρεγάτες που αρμενίζουν κοντά στις εμπόλεμες ζώνες κοστίζουν εκατομμύρια 
καθημερινά. 

- σκορπάει εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ για μελέτες έργων που δεν γίνονται ποτέ ή για έργα που 
απέχουν μίλια από τις πραγματικές ανάγκες του λαού και κοστίζουν εκατομμύρια όπως το 
κολυμβητήριο στη Λυκόβρυσης που κόστισε 15εκ και το εκμεταλλεύεται ένα ιδιώτης. 

- εκθρέφει τα σκάνδαλα του ΟΠΕΚΕΠΕ, των ξεπουλημένων συνδικαλιστών που τσεπώνουν 
εκατομμύρια από τα διάφορα προγράμματα και πόσα άλλα. 

Αυτό το κράτος μας διαβεβαίωσε ο κ. Δήμαρχος ότι δεν του περισσεύουν να χρηματοδοτήσει την 
αγορά οικοπέδων για τη δημιουργία ελεύθερων χώρων. Τους υπουργούς του κράτους που 
υποδέχεται μέρα παρά μέρα ο Δήμαρχος και οι αντιδήμαρχοι για να κάνουν δημόσιες σχέσεις και 
να εξασφαλίσουν ο  ένας την εκλογική υποστήριξη του άλλου. 

Το νέο χαράτσι που θα ισχύσει για 17 χρόνια!!!  και θα επιβαρύνει μία μέση λαϊκή οικογένεια  
συνολικά 700-900 ευρώ. 

Αποδεικνύεται ακόμα μια φορά ότι οι δήμοι ως το μακρύ χέρι του κράτους, επιβεβαιώνουν τον 
αντιλαϊκό τους ρόλο ως τοπικοί εισπράκτορες αφού όλα υποτάσσονται στην ανταποδοτικότητα, 
στην οποία όλες οι τοπικές διοικήσεις που έχουν περάσει τα προηγούμενα χρόνια πίνουν νερό στο 
όνομα της και το ίδιο κάνει και η παρούσα δημοτική αρχή του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ. 

Η χριστή διαχείριση που επικαλείται συνεχώς η δημοτική αρχή δεν είναι τίποτα άλλο από την 
διαχείριση των φόρων και των τελών που εισπράττει από το λαό της περιοχής που ξαναπληρώνει 
συνεχώς για όσα δικαιούται. 

Καλούμε το λαό του Δήμου μας να μην αποδεχτεί την νέα φορολόγηση που θέλουν να του 
επιβάλουν και ταυτόχρονα να διεκδικήσει ελεύθερους χώρους που τόσο ανάγκη έχουν οι 
κάτοικοι. 


